Funkce (lineární, kvadratická) 
Test 3A
1.      Urči průsečíky grafu lineární funkce y = 2x + 3 s osami souřadnic.
 
2.      Sestroj graf funkce pro D = R ( alespoň 6 bodů ): y = x2 - 2x - 1
 
3.      Řešte rovnici a proveďte zkoušku:
x2 - 15 = 2x
 
4.      Načrtni graf funkce  y = tg (
pro  ( ( ( 00 ; 900 ]
 
5.      Stožár je zajištěn čtyřmi lany, jejichž kotvící kolíky tvoří vrcholy čtverce o straně 4 m. Všechna lana svírají s vodorovnou rovinou úhel 300 20´. Vypočítej celkovou spotřebu lana, jestliže počítáme 5 % na úvazy.
 
 Funkce (lineární, kvadratická) 
Test 3A
1.      Urči průsečíky grafu lineární funkce y = 2x + 3 s osami souřadnic.
 
2.      Sestroj graf funkce pro D = R ( alespoň 6 bodů ): y = x2 - 2x - 1
 
3.      Řešte rovnici a proveďte zkoušku:
x2 - 15 = 2x
 
4.      Načrtni graf funkce  y = tg (
pro  ( ( ( 00 ; 900 ]
 
5.      Stožár je zajištěn čtyřmi lany, jejichž kotvící kolíky tvoří vrcholy čtverce o straně 4 m. Všechna lana svírají s vodorovnou rovinou úhel 300 20´. Vypočítej celkovou spotřebu lana, jestliže počítáme 5 % na úvazy.
 
Funkce (lineární, kvadratická) 
Test 3B
1.      Urči rovnici lineární funkce, jejíž graf prochází body ( 0; -1 ) a ( 2; 0 ).
 
2.      Sestroj graf funkce pro D = R ( alespoň 6 bodů ) : y = x2 + 2x - 1
 
3.      Řešte rovnici a proveďte zkoušku:

x2 + 4x = 12
 
4.      Načrtni graf funkce y = cos (
( ( ( 00; 900 )
 
5.      Vypočítej spotřebu špejlí na úhlopříčky draka klasického tvaru ( čtyřúhelník s kolmými úhlopříčkami, podle delší z nich souměrný ), je-li délka jeho kratší strany 30 cm a kratší úhlopříčka dělí úhel sousedních stran na 450, a 650 30´. Počítej s 5 % rezervy.
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